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Közlemény 

 
Tisztelt Sporttársak, Versenyzők és Rallyt kedvelők! 
 

Egyesületünk, a Magyar Autó-, Szabadidősport és Közlekedésbiztonsági 
Egyesület ( MASzKE )  2010 őszén alakult azzal a céllal, hogy az autóversenyt 
népszerűsítse, közelebb hozza a mindennapi emberekhez. Szeretnénk a jövő 
generációjának egy olyan autósportot bemutatni, melynek szereplői 
példaképként jelenhetnek meg a gyermekek mindennapjaiban, a szobák falain és 
füzetek borítóin. Ehhez kapcsolódási pontként megtaláltuk azt a területet, 
amelyre sokkal nagyobb hangsúlyt kellene fektetni, ez pedig a 
közlekedésbiztonság. Azt szeretnénk tudatosítani a gyermekekben és szüleikben, 
hogy az autóverseny és a közlekedésbiztonság nem kizáró tényezői egymásnak. 
Lehet biztonságosan versenyezni és lehet a száguldást ésszerű keretek között is 
élvezni, viszont a mindennapi közlekedés nem játék és nem versenypálya. 

Ezen céljaink eléréséhez megfelelő szakmai háttérrel rendelkezünk. 2011-
ben 18 db rally versennyel van megállapodásunk és további 8 még tárgyalás 
alatt van. A rendezőkkel karöltve próbáljuk ezeken a rendezvényeken az 
autósportot népszerűsíteni és a közlekedésbiztonságot oktatni, bemutatni.  

Céljaink között szerepel még a szakmai képzés és érdekképviselet is, 
mellyel szintén az autósport előrelépését szeretnénk elősegíteni.  

Ezen feladatok olyan elhivatottságot követelnek, amelyeknek saját 
érdekeinket is alá kell vetni, függetlenül mindennemű, esetlegesen 
mindennapjainkat befolyásoló külső körülménytől. 

A MASzKE elnöksége ezúton kijelenti: ahhoz, hogy munkánkat 
maximálisan tudjuk végezni, minden téren független szervezetnek kell 
maradnunk. Éppen ezért a MASzKE, mint egyesület, illetve a vezetőség tagjai 
nem kívánnak semmilyen, semmiféle csatározásban részt venni, állást foglalni, 
legyen az politikai, gazdasági, vagy személyi színtéren.  Együttműködni csak és 
kizárólag abban az esetben tudunk bárminemű szervezettel, vagy személlyel, 
amennyiben elsődleges szempontként egyértelműen az autósport pozitív jövőjét 
befolyásoló tervek, események és célok fogalmazódnak meg. 
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